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ΘΕΜΑ Α
Α1. Να αποδείξεις την παρακάτω ταυτότητα: 
[image: image25.bmp]
A2.  Με ποιους τρόπους μπορούμε να αποδείξουμε ότι δύο τρίγωνα είναι ίσα;
Α3. Να ελέγξεις αν είναι σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Ισχύει ότι 
[image: image2.wmf](
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2. Ισχύει ότι 
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3. Ισχύει ότι 
[image: image4.wmf](
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 για κάθε τιμή του πραγματικού 
[image: image5.wmf]x

.
4. Δύο τρίγωνα είναι ίσα αν δύο πλευρές τους είναι ίσες μία προς μία και μία οποιαδήποτε γωνία τους είναι ίση.

5. Σε ένα ισοσκελές τρίγωνο ένα ύψος μία διάμεσος και μία διχοτόμος από την ίδια κορυφή είναι πάντοτε ίσες.

Μονάδες:  9 + 6 +10 = 25
ΘΕΜΑ Β

Β1. Να βρεις τα αναπτύγματα των παρακάτω ταυτοτήτων:

α. 
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β. 
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γ. 
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Β2. α. Να αποδείξεις ότι η τιμή της παράστασης 
[image: image11.wmf](
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είναι  ανεξάρτητη  της  τιμής  του πραγματικού 
[image: image12.wmf]x

.

β. Να υπολογίσεις την τιμή της παράστασης 
[image: image13.wmf]22
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Μονάδες: 10 + (8 + 7) = 25
ΘΕΜΑ Γ

Γ1. Να παραγοντοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:

α. 
[image: image14.wmf]33
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β. 
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γ. 
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ε. 
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Γ2. Να απλοποιήσεις την παράσταση:  
[image: image20.wmf]22
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Γ3. Να λύσεις τις εξισώσεις:   α. 
[image: image21.wmf]4
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γ. 
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               β. 
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Μονάδες: 12 + 5 + 8 = 25
ΘΕΜΑ Δ
Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) θεωρούμε σημεία Δ και Ε στις προεκτάσεις της πλευράς ΒΓ προς το μέρος των Β και Γ αντίστοιχα ώστε ΒΔ = ΓΕ. Έστω ΔΖ και ΕΗ οι αποστάσεις των σημείων Δ και Ε από τις ΑΓ και ΑΒ αντίστοιχα.

Δ1. Να κατασκευάσεις το σχήμα (με τη χρήση γεωμετρικών οργάνων). Στη συνέχεια να αποδείξεις ότι:

Δ2. Tο τρίγωνο ΑΔΕ είναι ισοσκελές.

Δ3. Oι αποστάσεις ΔΖ και ΕΗ είναι ίσες.

Δ4. Αν οι ΔΖ και ΕΗ τέμνονται στο σημείο Ο, τότε το τρίγωνο ΔΟΕ είναι ισοσκελές.

Δ5. Η ΑΟ (προεκτεινόμενη) είναι μεσοκάθετη της ΔΕ.
Μονάδες: 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 25
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